Narodowy Fundusz Zdrowia
Mazowiecki Oddzial Wojewo6dzki w Warszawie

NPZ

znak: WI.0433.8-1.2016 Warszawa, dnia 22.08.2016 r.

Zainteresowani Wykonawey

Dotyczy: -“zaproszenia do zlozenia oferty na ,,Dostarczenie, przekazanie, utrzymanie,
serwis calej sieci rozleglej i uslug telekomunikacyjnych”

Do Zamawiajacego - Mazowieckiego Oddzialu Wojewodzkiego NFZ w Warszawie, Wydziatu
Informatyki, wplynely w dniu 22.08.2016 zapytania do zaproszenia do zlozenia oferty na
,.Dostarczenie, przekazanie, utrzymanie, serwis calej sieci rozleglej i ustug telekomunikacyjnych.”
Wydzial Informatyki wyjasnia, co nastgpuje:

Pytanie 1

1. Zamawiajacy w § 7 ust. 1 projektu umowy zastrzegl sobie prawo naliczania kar umownych.
W ocenie Wykonawcy kary te sg niewspotmiernie wysokie zaréwno do ,,winy” Wykonawcy. Zgodnie
bowiem z trescig art. 484 § 2K.C. ,JJezeli zobowigzanie zostalo w znacznej czesci wykonane, dtuznik
moze zada¢ zmniejszenia kary umownej; to samo dotyczy wypadku, gdy kara umowna jest
wygorowana”. Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang
par. 7 ust.,1 pkt 3-5 umowy poprzez obnizenie kar umownych o polowe? Na wypadek, gdyby
Zamawiajacy nie uwzglednil ograniczenia wysokosci kary umownej zwracamy si¢ o rozwazenie innej
wartosci.

Odpowiedz

Nie, zapisy wzoru umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 2

»2. Czy Zamawiajacy dopuszcza uzupetnienie postanowien § 7 Umowy o zapis, zgodnie, z ktérym
~Calkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie umowy nie przekroczy 30% wartosci
facznego wynagrodzenia brutto okreslonej w Umowie”? Na wypadek, gdyby Zamawiajacy nie
uwzglednil ograniczenia catkowitej wysokosci kar umownych do 30% kwoty wartosci umowy,
zwracamy si¢ o rozwazenie innej wartosci procentowej. Dopiero, bowiem wskazanie maksymalnej
wysokosci kar pozwala Wykonawcy na oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego z karami
i uwzglednienie go w wycenie”.

Odpowiedz

Nie, zapisy wzoru umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 3
3. Czy Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie postanowienn § 7 i 10 Umowy poprzez dodanie
ustepu o nastepujgcej tresci: ,,Odstgpienie od umowy, badz naliczenie przez Zamawiajacego kar
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umownych zostenie poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postgpowania reklamacyjnego
majacego na celu umozliwienie Wykonawey niezwloczne usuniecie uchybiefi w wykonaniu Umowy
oraz ustalenie istnienia przestanek naliczenia kary umownej? Zapis taki jest w naszym przekonaniu
konieczny biorgc pod uwage, ze kara umowna powinna przystugiwa¢ tylko i wylgcznie w przypadku,
jesli niewykonarie lub nienalezyte wykonanie zobowigzania nastagpi z winy Wykonawey, co
w praktyce oznacza koniecznos¢ istnienia procedury w toku, ktorej Strony maja mozliwosé
zaprezentowania swoich stanowisk™.

Odpowiedz

Nie, zapisy wzoru umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 4

4. Czy Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie postanowien § 10 ust. 1 i 2 Umowy w taki sposob,
aby wprowadzi¢ dodatkowy termin na naprawe uchybien przed odstgpieniem od umowy?
Niedotrzymanie ktorych warunkéw umowy bedzie rozumiane jako niedotrzymanie istotnych
warunkéw umowy? Postanowienia ust. 1 1 2 okreslone przez Zamawiajacego maja charakter bardzo
ogdlny i szeroki stad wydaje si¢ uzasadnionym wprowadzenie dodatkowego zastrzezenia np;
.Odstgpienie od Umowy moze nastapi¢ po bezskutecznym uplywie dodatkowego terminu (nie
krotszego niz 7 dni ) wyznaczonego Wykonawcy przez Zamawiajacego w pisemnym wezwaniu do
wykonania lub nalezytego wykonania Umowy".

Odpowiedz

Nie, zapisy wzoru umowy pozostajg bez zmian.




